

DECLARAÇÃO

UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS CONSOLIDADAS NAPRESTAÇÃO DE CONTAS

Declaro para os devidos fins e junto ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que foram consolidadas as informações das Unidades Orçamentárias abaixo relacionadas, conforme solicitado no Item 03, Anexo II da Resolução TC Nº 189/2022, relativo a composição da Prestação de Contas do exercício de 2022.

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	CNPJ
PREFEITURA MUNICIPAL DE TACARATU	10.106.243/0001-62
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TACARATU	09.188.937/0001-07
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIALDE TACARATU	09.188.974/0001-15
FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CULTURA EDESPORTOS - FMECD	18.677.691/0001-28
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	03.575.106/0001-01
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TACARATU	11.411.832/0001-17 ENTO SOCIAL

Tacaratu, 10 de fevereiro de 2023.

WASHINGTON ANGELO DE ARAÚJO

Prefeito



Endereço: Rua Pedro Toscano, 349, Centro, Tacaratu-PE Cep: 56480-000 Horário de Funcionamento: Segunda a Sexta das 07:30 às 13:30, exceto feriados e pontos facultativo decretado oficialmente